

面向全国大中小学生 黄崖洞文化旅游区免门票

本报讯 记者冯波报道:铭记抗战峥嵘岁月,传承红色基因。2025年是中国抗日战争胜利80周年,黎城县黄崖洞文化旅游区于2025年3月1日至12月31日面向全国大中小学生推出首道门票免费政策,旨在激励青年一代通过实地探访感悟历史、接续精神火种。

这里是八路军建立最早、规模最大的兵工厂,年产武器可装备16个团,为抗日战争的胜利作出了重要贡献;成功研制出我军首款制式武器——“八一式马步枪”,其刺刀环设计沿用至今;培育出大量的军工人才,被誉为“人民军工摇篮”。

1941年11月爆发的黄崖洞保卫战,八路军总部特务团以不足1000人的兵力,与来犯的5000日军激战八昼夜,创下敌我伤亡6:1的辉煌战绩,被誉为“群众性游击战争的典范”。如今,兵工厂旧址、保卫战碉堡、烈士陵园等遗迹保存完好,成为人们缅怀先烈、接受爱国主义教育的重要场所。

黄崖洞文化旅游区作为国家级抗战遗址和全国红色旅游经典景区,一直努力履行其文化传承和教育功能。此次门票优惠活动旨在吸引更多青年群体前来参观学习,深刻感受那段波澜壮阔的历史,让红色记忆和革命精神代代相传。

与此同时,黄崖洞文化旅游区还全面升级红色研学体系,针对学生群体设计了“五个一”研学套餐(听一堂微党课、走一段抗战场、做一件军工品、诵一篇纪念碑文、写一封致先烈信)。启动“烽火青春”系列项目,包括邀请兵工后代口述历史、面向中小学生开展“抗战精神进课堂”、面向大学生开展“人民军工精神进课堂”等。通过讲座、展览和互动体验等形式,增进广大青年对中国近代历史的理解,从而更加珍惜和平,继承和发扬不怕困难、艰苦奋斗、勇于创新、无私奉献的革命精神。

市中医医院强化培训 提升质控水平

本报讯 记者王晓萍报道:近日,市中医医院举行2025年全面质量控制培训会,旨在提升医务人员质控整体水平,推动医院高质量发展。

此次培训特邀医院管理专家、DRG领域权威专家、市人民医院周潞荣教授,以“提升质控水平,推动高质量发展”为主题进行授课指导,众多医务人员积极参与。周潞荣教授对医院全面质量管理理念进行深入阐释,着重剖析“大质控”体系的构建与运行机制以及在DRG改革背景下医院高质量发展的质控优化策略。丰富且实用的培训内容,不仅增强了医务人员的质控知识素养,也为医院“大质控”体系建设增添了新活力。

今后,该院将继续以质量控制为重点,借助信息化建设,通过数据驱动实现精细化管理,不断推进医院高质量发展,努力为患者提供更安全、优质、高效的医疗服务。

建行长治分行创新模式 建强青年人才队伍

本报讯 多岗位轮动加强历练,“老带新”方式快速成长,多维化培训提升能力,近年来,建行长治分行积极探索青年人才培养新模式,构建具有竞争力的人才建设体系,使更多有理想、有目标、有能力、有规划的青年人才脱颖而出,促进干部队伍结构持续优化。

在工作中,该行通过激发工作热情、优化培养时间、提升综合能力等方面,进一步强化人才队伍常态化建设、动态化管理,有计划有组织地安排青年开展上下交流。依托“老带新”“传帮带”等方式,实现有经验的老员工与青年员工混合配置、协同作业。采取“线下+线上”培训模式,促进青年人才强化政治理论素养、数字化经营理念、风险内控意识、客户营销技巧、内外沟通艺术、商务礼仪常识等。不断完善青年人才跟踪培养机制,建立健全青年人才跟踪培养台账,掌握思想动态,记录成长轨迹,不断发现青年人才特质和专长,为客户经理、营运主管、网点负责人等各岗位输送人才。

(史惠芳)

沁源供电公司情系群众 及时解难获称赞

本报讯 近日,沁源县交口乡正中村村委班子领导将一面印有“情系百姓解民忧,电网升级惠民生”的锦旗送到国网沁源供电公司工作人员手中,表达自己对供电部门全心解决百姓实际问题的感激之情。

正中村是交口乡的一个行政村,下辖2个自然村,共有400余户村民。该村2个自然村地处偏僻,系10千伏末端电压供电,供电半径大,电压较低,一到用电高峰期,村民家里的大部分家用电器根本无法启动,给生活带来诸多不便。该公司工作人员了解到这一情况后,主动送服务上门。工作人员利用农网升级工程这一契机,结合区域实际,派出专业人员,经过现场勘察和精密计算,制定出2个自然村农网升级改造计划。去年12月上旬,工作人员带着材料、工具及相关设备实施线路架设,在当地村民的协助下,冒着严寒,经过一周的连续奋战,新架10千伏线路136米,新立电杆5基,改造新建低压线路1.48千米,10余户村民用电从此得到彻底改善。

(周伟才)



图说

3月2日,上党区南宋镇永丰村文化广场上热闹非凡,百余名妇女参加趣味运动会喜迎“三八”国际妇女节。此次活动旨在展现新时代农村女性健康向上的精神风貌,激励大家在推动乡村振兴中贡献力量。

本报记者 张国平 摄

在“三八”国际妇女节来临之际,3月4日,潞城区府前幼儿园举办“党组织引领共话身心健康、校家社相约同做智慧女性”讲座,通过体验互动、案例分析等活动,让全体幼儿教师充分认识到身心健康的重要意义,并将所学知识应用于校家社互动中。

申云玲 摄



助力营造舒心安心旅游环境

襄垣县公布24小时旅游投诉热线

本报讯 记者杨亚娟报道:随着气温回升,旅游市场持续升温。近日,襄垣县文旅局正式公布24小时旅游投诉举报电话0355-7229110,同步发布旅游安全提示,为市民游客送上“安全出游指南”,助力营造舒心安心的旅游环境。

“选择旅行社,证照要看清。”襄垣县文旅局工作人员特别提醒,参团旅游应认准“双证齐全”

的正规旅行社(即同时具备《营业执照》和《旅行社业务经营许可证》),并签订正规旅游合同。针对社交平台出现的“超低价旅游”“免费游”等宣传,建议市民提高警惕,通过正规渠道报名参团,谨防消费陷阱。

另外,市民游客可通过“云游襄垣”小程序查询襄垣县文化和旅游公共服务信息,提前了解目的地天气及气温变化,合理安排

行程。倡导游客在景区游览时文明守序、爱护文物古迹,践行“无痕旅游”理念;用餐时按需点餐、杜绝浪费。如遇服务质量问题或消费纠纷,请妥善保存合同、票据、现场照片等证据,及时拨打24小时热线反映。

襄垣县文旅局工作人员表示,今后将持续以游客需求为导向,通过畅通投诉渠道、强化行业监管等举措,让旅途更加温暖安心。

今日天气

阴天转多云,夜间部分地区有零星小雪或雨夹雪
2~3级偏北风转偏南风
最低气温-3℃ 最高气温9℃



中午前后紫外线强度为2级,最弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为6级,以穿厚棉衣、羽绒服等为宜。

明日天气

阴天有小雨或雨夹雪转晴
2~3级偏南风
最低气温0℃ 最高气温8℃